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dziesietnych |

Czterej bracia chcg kupi¢ gre planszowa za 44 zi. Pierwszy z nich ma
9,25z}, drugi - 13,60 zl, trzeci - 7,84 zi, a czwarty - 12,10 zt. Czy wystarczy
im pieniedzy?

Malgosia stwierdzita, ze od maja do wrzesnia przytyla 1,75 kg. Ile
kilograméw wazyta Malgosia w maju, jesli we wrzesniu jej waga byla
rowna 38,96 kg?

W ulotce sklepu ,,Dobre zakupy” wymieniono towary z obnizong cena.
Oblicz nowe ceny artykulow z ulotki.
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Cene spodni, ktore poczatkowo kosztowaty 85,95 zl, obnizono o 14,48 zi.
a) Ile kosztuja te spodnie po obnizce?

b) Ile reszty ze 100 zt otrzyma tata, gdy kupi te spodnie po obnizonej
cenie?

W sklepie bylo pie¢ kawatkow zottego sera. Oblicz taczng wage wszystkich
kawalkow oraz ich taczng wartosc.

Do naprawy ogrodzenia kupiono 30 m siatki. Pierwszego dnia zuzyto
12,75 m tej siatki, drugiego dnia — 8,65 m. Ile metréw siatki pozostato?

W poniedziatek na pewnej stacji paliw litr benzyny kosztowat 4,48 zt. We
wtorek benzyna na tej stacji byla o 0,27 zt drozsza niz w poniedziatek,
a w $rode jej cena byla o 0,39 zI nizsza niz we wtorek. Ile kosztowat litr
benzyny w $rode?




